

致机关全体党员的倡议书

机关全体党员：

当前，上海疫情防控仍面临严峻复杂形势，正处于最吃劲的关键阶段。日前，校党委印发《关于在疫情中充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用的通知》，要求党员带头担起政治责任、带头发挥党员作用、带头联系服务群众、带头做好宣传引导，在大战大考中彰显特殊责任、特殊担当。为此，机关党委号召全体党员冲锋在前，勇敢投身到疫情防控工作第一线，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

一、提高政治站位，坚决落实防控要求

机关广大党员必须把疫情防控作为当前工作的头等大事，坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神，深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性，坚决把思想和行动统一到中央、市委、市教卫工作党委和学校党委决策部署上来，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态。要牢固树立坚持就是胜利、坚持才能胜利的信心决心，坚定从严从紧、从细从实落实各项防控工作要求，坚决筑牢抗疫坚实屏障。

二、主动亮明身份，坚持防疫志愿服务

一个党员一面旗，让党员成为疫情防控中流砥柱，让党

旗在抗疫一线高高飘扬。常驻学校的机关党员要坚守岗位履职尽责，听从指挥，服从安排，积极参加校园疫情防控志愿服务工作，确保防疫工作有序、高效。居家办公的党员在做好岗位工作的同时，应坚决落实党员属地化社区报到制度，积极参加所在社区的疫情防控志愿服务，要把党徽戴起来、身份亮出来、形象树起来，积极报名参加社区志愿者，投身一线抗疫，做到“关键时刻站得出、危急关头豁得出”，彰显共产党员的担当。

三、做好引领示范，树牢科学防疫理念

机关党员要积极宣传疫情防控基本知识，介绍学校和社区疫情防控的基本要求，广泛动员群众、凝聚群众，及时宣传鼓劲、解疑释惑，争当科学防疫宣传员。要积极劝导居民、同事、群众自觉落实上海市疫情防控各项措施，用自己的实际行动为疫情防控出力，争当科学防疫劝导员。要增强党性观念，强化党的纪律，明辨是非，坚决抵制虚假信息，切实做到不信谣、不传谣、不造谣，争当科学防疫监督员。

一个组织就是一座堡垒，一名党员就是一面旗帜。机关广大党员要坚定疫情防控信心决心不动摇，坚持疫情防控工作措施不松懈，全面汇聚构筑打赢疫情防控阻击战的强大合力，为学校全年工作开好局、起好步打下坚实基础，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

机关党委

2022 年 3 月 28 日